
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 20-án 
15 órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Sándorné Bunyik 
Andrea, Micskei Tamás képviselők, igazoltan távol Koszorus-Titi Andrea képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj-program 2024. évi
kiírásához történő csatlakozásról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a Kiskörös-menti Kábelnet Szolgáltató Kft.-ben lévő önkormányzati
üzletrész értékesítéséről
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. A meghívóban szereplő 
napirendi pontokon túl a különfélék napirendi pont keretében javaslom megtárgyalásra a 
következő előterjesztéseket: 

A/ Előterjesztés a Képviselő-testület 10/2004. (VIII.12.) számú Gáborján község Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló rendeletének módosításáról 
B/ Előterjesztés óvodavezető megbízására 
Cl Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra vonatkozó gördülő 
fejlesztési terv elfogadására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj-program 2024. évi
kiírásához történő csatlakozásról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a Kiskörös-menti Kábelnet Szolgáltató Kft.-ben lévő önkormányzati
üzletrész értékesítéséről
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
A/ Előterjesztés a Képviselő-testület 10/2004. (VIII.12.) számú Gáborján község
Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletének módosításáról
B/ Előterjesztés óvodavezető megbízására
Cl Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra vonatkozó
gördülő fejlesztési terv elfogadására
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú

tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa

támogatás jogosultsági feltételeiről

Mező Gyula: 
Önkormányzatunkat a Belügyminiszter a 2023. május 19. napján kelt BMÖGF/46-34/2023 
iktatószámú döntéssel 170 erdei köbméter kemény lombos tűzifa vásárlásához 4.965.700.- Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesítette. Ugyanannyi összegű támogatást kaptunk, 
mint tavaly, de mivel a fa ára emelkedett, ezért kevesebb fát tudtunk belőle vásárolni, mint 
tavaly. A fa leszállításra is került, rendelkezésünkre áll. A jogosultsági feltételeket a 
tavalyihoz hasonlóan szeretnénk meghatározni, hogy a nyugdíjasok egy része is kaphasson 
belőle. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Meg kell hirdetni, mint ahogy tavaly volt. 

Mező Gyula: 

Természetesen meg lesz hirdetve, a jövő héttől lehet beadni a kérelmeket, október 5-ig. A 
beadott kérelmek október 13-ig kerülnek elbírálásra. 

Baranyai Endre: 
Mikorra tervezed a kiosztást? 
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Mező Gyula: 
Ha elkészülnek az egyedi határozatok, akkor október közepe után szeretnénk megkezdeni a 
kihordást. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

10/2023. (IX.20.) önkormányzati rendelete 
a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés (a) pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott 
feladatkörében eljárva, az alábbi rendeletet alkotja. 

1. §
A rendelet hatálya Gáborján községben bejelentett állandó lakóhelyén életvitelszerűen élő, a 
Sztv. 3.§-ban meghatározott személyekre terjed ki. 

2. §

Önkormányzatunkat a Belügyminiszter, a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről 

szóló 2022. évi XXV törvény 3. mellékletének 2.2.1 pontjában szabályozott települési 
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen, a 
2023. május 19. napján kelt BMÖGF/46-34/2023 iktatószám alatti miniszteri döntésnek 
megfelelően 4.965.700.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, mely támogatási 
összegből beszerzett 170 erdei köbméter kemény lombos tűzifát, e rendelet részletes szabályai 
szerint kell felhasználni. 

3.§

(1) A Képviselő-testület természetbeni juttatásként az arra rászoruló személyek részére
térítésmentesen tűzifát biztosít. A juttatást a képviselő-testület a 2. § szerinti támogatásból
beszerzett tűzifa mennyiségének erejéig biztosítja.

(2) Tűzifa juttatásban részesülhet az a személy, aki 2023. július-augusztus-szeptember
hónapban a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló törvény szerinti:

a, aktív korúak ellátására 
b, időskorúak járadékára 
e, települési lakásfenntartási támogatásra 
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volt jogosult, továbbá: 
d, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család 
e, az a személy, aki nyugdíjszerű ellátásra jogosult és a családjában az egy főre eső jövedelem 
nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 350 %-át (99.750.­
Ft) 
f, az a személy, aki fogyatékos, vagy tartósan beteg személyre tekintettel ápolási díjra jogosult, 
és a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori 
legkisebb összegének 350 %-át (99.750.- Ft) 

(3) A (2) bekezdésben foglaltakon túl az önkormányzat vissza nem térítendő tűzifa támogatást
nem biztosít.

( 4) A tűzifa támogatás háztartásonként csak egy jogosultnak és legfeljebb egy jogcímen
állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától.

(5) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, valamint
azon ingatlan vonatkozásában, amely tűzifával egyáltalán nem fűthető, támogatás nem
igényelhető.

(6) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(7) A kérelmeket legkésőbb 2023. október 5-ig lehet benyújtani a Váncsodi Közös
Önkormányzati Hivatal Gáborjáni kirendeltségén. A határidő elmulasztása jogvesztő.

(8) A jogosultság, és a kérelemben foglaltak valódiságának ellenőrzésére az eljárás során
környezettanulmány készíthető.

(9) Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa juttatásával
kapcsolatos valamennyi hatáskört a polgármesterre ruházza át, aki a jogosultságról legkésőbb
2023. október 13- ig egyedi határozattal dönt.

(10) A támogatásból rendelkezésre álló tűzifa mennyiség a benyújtási határidőig beérkezett
kérelmek között egyenlő arányban kerül kiosztásra.

(11) Az Önkormányzat, a döntést követően legkésőbb 2023. december 30-ig minden jogosult
részére térítésmentesen kiszállítja a juttatott tűzifa mennyiséget.

4.§

Ez a rendelet 2023. szeptember 25-én lép hatályba, és 2024. február 15-én hatályát veszti. 
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1. számú melléklet:

KÉRELEM 

tűzifa természetbeni támogatás megállapítására 

Kérem, hogy a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. 

törvény 3. mellékletének 2.2.1 pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális 

célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen, nyújtott tűzifa támogatásból 

részemre tűzifát biztosítani szíveskedjenek. 

Kérelmező neve, születési neve: ............................................................................... . 

anyJa neve: ................................................................................................................ . 

születési helye, ideje: ............................................................................................... . 

lakcím: 4122 Gáborján, ........................................................................................... . 

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy 2023. július-augusztus-szeptember­
hónapban 

a, aktív korúak ellátásában 
b,időskorúak járadékában 
c, települési lakásfenntartási támogatásában 

részesültem 
d, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelek. 
e, nyugdíjszerű ellátásra vagyok jogosult, és a családomban az egy főre eső jövedelem nem 
haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 350 %-át (99.750.- Ft) 
f, fogyatékos, vagy tartósan beteg személyre tekintettel ápolási díjra vagyok jogosult, és a 
családomban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori 
legkisebb összegének 350 %-át (99.750.- Ft) 

Életvitelszerűen fenti lakcímen lakom és lakásomat vegyes fűtéssel, fával, szénnel fűtöm. 

Gáborján, 2023 . .. ....... .... hó ... nap 

kérelmező 
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2. napirendi pont Előterjesztés a Borsa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj-program

2024. évi kiírásához történő csatlakozásról

Mező Gyula: 
Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az elmúlt évekhez hasonlóan idén is meghirdette a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati 
feltételeit. Ennek célja, hogy a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is 
lehetőséget biztosítson a tovább tanulásra. Az előző években csatlakoztunk ehhez a 
pályázathoz, javaslom, hogy az idén is tegyük meg. Tavaly nem volt egyetlen pályázó sem, 
reméljük, hogy az idén lesz, hiszen beiskolázási támogatást több egyetemista részére fizettünk 
ki. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

35/2023. (IX.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához. Az 
önkormányzat a támogatásokhoz szükséges forrást a 2024. évi költségvetése terhére biztosítja. 

Felhatalmazza a község polgármesterét, hogy a csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatot aláírni 
és a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Határidő: 2023. szeptember 30. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés a Kiskőrös-Menti Kábelnet Szolgáltató Kft-ben
lévő önkormányzati üzletrész értékesítéséről

Mező Gyula: 
A Kiskőrös-Menti Kábelnet Szolgáltató Kft-ben üzletrésszel rendelkezünk. Az üzletrész 
egésze értékesítésre kerül. Az EuroCable Magyarország Kft négy millió forint+ áfa ajánlatot 
tett, amelyet sikerült ötmillió forint + áfa összegre felemelni. A kft nem tudja fenntartani 
magát, az előfizetők folyamatosan fogynak. Javaslom, hogy fogadjuk el ezt az ajánlatot. 

Micskei Tamás: 
Mennyi üzletrészünk van a kft-ben? 
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Mező Gyula: 
Ezt pontosan nem tudom megmondani. Öt tulajdonos van, Hencida, Szentpéterszeg, 
Gáborján, Mezőpeterd és Katona Gábor. Elavult a rendszer, fejleszteni kellene, amibe sok 
millió forintot kellene fordítani. 

Micskei Tamás: 
Es az épület kinek a tulajdona? 

Mező Gyula: 
Az a Katona Gábor tulajdona, Ö építette. 

Baranyai Endre: 
Mi annyival járultunk hozzá, hogy ingyen adtuk neki oda a telket. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

36/2023. (IX.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy hozzájárul a Kiskőrös-Menti 
Kábelnet Szolgáltató Kft-ben lévő önkormányzati üzletrész értékesítéséhez és elfogadja az 
EuroCable Magyarország Kft hálózat megvásárlására tett 5.000.000.- Ft + ÁFA vételi 
ajánlatát. 

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására és a szükséges intézkedések 
megtételére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék
A/ Előterjesztés a Képviselő-testület 10/2004. (VIII.12.) számú Gáborján
község Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletének módosításáról

Mező Gyula: 
A Helyi Építési Szabályzatból kellene egy szakaszt hatályon kívül helyezni, ugyanis a faluház 
udvarán épül egy filagória, színpad. A Helyi Építési Szabályzat 4. § (5) bekezdés b. pontjában 
van egy olyan szabályozás, hogy a falusias lakókörnyezetben, lakóövezetekben, illetve a 
vegyes övezetekben telken belül elhelyezhető önálló rendeltetési egységeket egy épületben, 
vagy egy, egységesen megtervezett épülettömegben kell elhelyezni. Az épülő filagória ennek 
nem felelne meg, mert ez az udvaron egy teljesen külön álló építmény lenne és a tervező attól 
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tart, hogy emiatt nem hagyná jóvá az építési hatóság az építési engedélyt és ezért kellene ezt a 
4. §-t hatályon kívül helyezni. A jelenlegi szabályzat szerint hozzá kellen építeni a faluházhoz
a filagóriát. Pont az a cél, hogy ne legyen hozzáépítve, ne kelljen kinyitni a faluházat, ha
valaki rendez a helyszínen egy születésnapot, vagy bármilyen ünnepséget. Vagy ha
rendezvényünk van, nem kell bérelni színpadot, sátrat, hanem rendelkezésre áll és már meg is
spóroltunk 6-700 ezer forintot.

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IX. 20.) 
önkormányzati rendelete 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2004. (VIII.12.) 
számú Gáborján község Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletének 

módosításáról 

Gáborján Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 7. §.(3) bekezdése szerinti hatáskörben, 
az országos településrendezési és építési követelményekről szóló rendelet előírásainak 
helyi végrehajtása érdekében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontjában foglalt jogkörben és a 13. § (1) bekezdés 1.
pontja szerinti feladatkörben, az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

Hatályát veszti a Gáborján község Helyi Építési Szabályzata című 10/2004. (VIII. 12.) 
önkormányzati rendelet 4. §-a. 

2.§

Ez a rendelet 2023. szeptember 25-én lép hatályba. 
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4. napirendi pont Különfélék

B/ Előterjesztés óvodavezető megbizására

Mező Gyula: 
Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

Jenei Attila: 

Varga Dezsőné a Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde vezetője 2024. április l -től nyugdíjba 
vonul, ezért 2023. augusztus l -től szeretné elkezdeni a felmentési idejének a letöltését, ami 8 
hónap, és 2024. március 31-ig tart. A felmentési idő felére mentesíteni kell a munkavégzés 
alól és erre az időszakra már meg kell bízni egy új óvodavezetőt, aki át tudja venni tőle a 
folyamatban lévő ügyeket és tudja irányítani az óvodát. 

Mező Gyula: 

Az óvodavezetői feladatok ellátásával az eddigi helyettest, Szilágyi Hajnalkát szeretnénk 
megbízni egy éves időtartamra 2023. november l -től 2024. október 31-ig. Az ehhez 
szükséges két éves iskolát Szilágyi Hajnalka már elkezdte. 

Jenei Attila: 
Jövőre újabb egy évre meg kell hosszabbítanunk a megbízását, amíg a tisztség betöltéséhez 
szükséges képesítést meg nem szerzi, ezután lehet öt éves időtartamra megbízni az 
óvodavezetéssel. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

37 /2023. (IX.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 83. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt jogkörében eljárva 
megtárgyalta Varga Dezsőnének, a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 
intézményvezetőjének a közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről szóló előterjesztést, és 
úgy döntött, hogy - a közalkalmazott kérésére, nyugdíjba vonulására tekintettel 2024. március 
31. napjával megszünteti Varga Dezsőné közalkalmazotti jogviszonyát, valamint a felmentési
idő letöltésére és a tényleges munkavégzés alóli felmentésére tekintettel 2023. november 1.
napjától felmenti az intézmény vezetői feladatok ellátása alól.

Egyidejűleg, 2023. november 1. napjától 2024. október 31. napjáig - egy év időtartamra -
megbízza Szilágyi Hajnalkát a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 
óvodapedagógusát az intézményvezetői teendők ellátásával. A megbízott vezető 
intézményvezetői pótlékát az illetményalap 60 %-ában határozza meg. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy az érintetteket tájékoztatni, valamint a vezetői 
megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 
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Határidő: 2023. október 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék

Cl Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra
vonatkozó gördülő fejlesztési terv elfogadására

Mező Gyula: 

Minden évben visszatérő napirend a TRV Zrt. Gördülő Fejlesztési Tervének az elfogadása. 

Jenei Attila: 
A Gördülő Fejlesztési Terv 15 évre szól. Olyan törvényi kötelezettsége van az 
önkormányzatnak, hogy hosszabb távú tervet kell készíteni és amiatt gördülő, hogy ezt 
minden évben felül kell vizsgálni és az aktualitásnak megfelelően egy évvel tovább gördíteni 
a terveket. Ezeket a terveket a TRV Zrt készíti el az önkormányzat részére, hiszen ők tudják, 
hogy mire van szükség, milyen beszerzéseket kell eszközölni. Mivel a vízi közmű vagyon az 
önkormányzaté ezért az önkormányzatnak kell elfogadni, és gondoskodni az Energetikai és 
Közműszabályozási Hivatal felé történő benyújtásáról. 

Micskei Tamás: 
Az idei évre betervezett munkálatokat forráshiány miatt nem végzik el. 

Mező Gyula: 
De minden évben kiírják a pályázatot a vízdíjtámogatásra, azt mi megpályázzuk és átutaljuk a 
TR V Zrt. részére. 

Baranyai Endre: 
Csak történt valami, mert két helyen leaszfaltozták a csőtörés után betemetett útszakaszt. 

Mező Gyula: 

Felhívtam őket, hogy csinálják meg, hogy három éve nincs leaszfaltozva a faluház előtt, 
emiatt lehet, hogy nem veszik át az építésre kerülő filagóriát. Megdöbbentem, hogy három 
nap múlva elvégezték a munkát. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

38/2023. (IX.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy, mint a Gáborjáni ivóvíz víziközmű 
rendszer ellátásért felelős, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által 2024 - 2038 időszakra 
elkészített Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntést a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. részére küldje meg. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

A Berettyó hídtól a Hajnal utcáig vezető útszakaszra beadott pályázatunk sikeres lett. Az út 
kivitelezésére a Magyar Falu Program keretében 15.844.691.- Ft-ot nyertünk. Ehhez hozzá 
kell tennünk a műszaki tervező és a pályázatíró munkadíját. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 16 óra 09 perckor 
bezárta 

K.m.f.
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